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PARECER 01 CAS 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 2.860/2022, de autoria dos Deputados Agaciel 

Maia e Rafael Prudente, que “altera a Lei nº 7.104, de 02 de abril de 2022, que ‘institui 

a Gratificação da Carreira Atividades de Trânsito no âmbito do Departamento de 

Trânsito do Distrito Federal e dá outras providências’”. 

O projeto respeita os quesitos de mérito, conforme art. 64, § 1º, inciso II, do 

Regimento Interno, razão pela qual o parecer é pela aprovação do Projeto de Lei nº 

2.860/2022, com o acatamento da Emenda nº 1, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.)  

Concedo a palavra ao Deputado Roosevelt Vilela. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PL. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 

Sr. Presidente, só quero agradecer ao Deputado Martins Machado, Presidente da 

Comissão de Assuntos Sociais, por haver acatado a nossa emenda, a Emenda nº 1. 

É um projeto de grande relevância, que reconhece a atividade do Detran, mas 

nós temos de entender que os agentes de policiamento de trânsito do DER – 

Departamento de Estradas e Rodagem – exercem a mesma função. Então, 

apresentamos uma emenda que replica os efeitos meritórios do projeto do Detran ao 

DER também.  

Então, obrigado.  
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Eu concito o Presidente da CEOF para que também acate a Emenda nº 1, que 

é de grande relevância.  

Obrigado, Sr. Presidente. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Eu só quero perguntar a V.Exa. se o novo projeto da Defensoria Pública já está aí.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputado Chico Vigilante, eu não 

tenho conhecimento disso. Salvo engano, ainda não chegou.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Queria que V.Exa. verificasse 

isso com a Mesa, porque estão me dizendo que já o encaminharam para a Mesa. Quero 

saber se foi de tartaruga ou se foi de cágado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Não chegou ainda, mas, quando 

chegar, nós daremos conhecimento a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Nós da Oposição estamos 

prontos para votar o projeto.  

Chegou aí? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Acabou de chegar. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Peço a V.Exa. que o inclua 

na pauta para que possamos votá-lo. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Quero parabenizar aqui, Deputado 

Chico Vigilante, a Defensoria Pública, na pessoa do seu defensor público-geral, que 

teve a sensibilidade de ouvir esta Casa e reformular o projeto. Encaminharam agora 

para nós o que chamamos de “reestruturação da defensoria”. Acredito que a Casa 

inteira agora votará favoravelmente ao projeto porque desta reestruturação, sim, é 

merecedora a Defensoria Pública. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Já houve o parecer 

da CAS sobre o projeto dos agentes? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Nós estamos na discussão do parecer 

da CAS ainda.  

Podemos votá-lo? 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PV. Sem revisão do orador.) – Na 

verdade, é sobre o projeto da Defensoria Pública que chegou agora! Eu nem o li! Como 

é que eu tomo posição sobre algo que eu nem li? Não é assim que funciona, não! Não 

há unanimidade sobre isso! 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Continua em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

Solicito ao Vice-Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado José Gomes, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.  

DEPUTADO JOSÉ GOMES – Sr. Presidente, avoco a relatoria.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado José 

Gomes, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a 

matéria.  

DEPUTADO JOSÉ GOMES (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – 

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.860/2022, de autoria dos Deputados Agaciel Maia e 

Rafael Prudente, que “altera a Lei nº 7.104, de 02 de abril de 2022, que ‘institui a 

Gratificação da Carreira Atividades de Trânsito no âmbito do Departamento de Trânsito 

do Distrito Federal e dá outras providências’”. 

No âmbito da CEOF, votamos pela aprovação e admissibilidade do Projeto de 

Lei nº 2.860/2022 e da Emenda nº 1, aditiva. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 


